

Міністерство освіти і науки України  
Херсонський державний університет  
Факультет бізнесу і права  
Кафедра національного, міжнародного права та правоохоронної діяльності

**ЗАТВЕРДЖУЮ**



Проректорка з навчальної та науково-педагогічної роботи,  
Голова науково-методичної ради

Дар'я МАЛЬЧИКОВА  
«20» лютого 2024 р.

**Програма атестації здобувачів вищої освіти  
(у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи (проєкту))**

Галузь знань 08 Право  
Спеціальність 081 Право  
Освітня програма Право  
Рівень вищої освіти перший  
(бакалаврський)  
Форма навчання денна, заочна

**ПОГОДЖЕНО**

на засіданні науково-методичної  
ради факультету бізнесу і права

Голова НМР  Катерина  
МЕЛЬНИКОВА "19" лютого 2024 року, пр. №6

Івано-Франківськ 2024р.

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

на засіданні кафедри національного, міжнародного права  
та правоохоронної діяльності  
Протокол №10 від 05 лютого 2024 р.

Завідувачка кафедри



Аліна ГАВЛІОВСЬКА

## 1. Пояснювальна записка:

Головним завданням атестації здобувачів вищої освіти є глибока системна теоретична підготовка, здатність застосовувати норми права, користуватися різноманітними джерелами, приймати рішення здійснювати юридичні дії в точній відповідності з законом, застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, пов'язаних із право реалізаційною та правозастосовною діяльністю та технікою виконання роботи із захисту прав та законних інтересів громадян.

Форма атестації здобувачів вищої освіти-публічний захист кваліфікаційної роботи.

При написанні та захисті кваліфікаційної роботи здобувач має продемонструвати набуті загальні та фахові компетентності, а саме:

ІК 1. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових Інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.

ЗК 16. Здатність грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь в аргументованій професійній дискусії.

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.

СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.

СК6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.

СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.

ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання.

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.

ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.

ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно

до отриманих рекомендацій.

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.

ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

## **2. Вимоги до кваліфікаційної роботи (проєкту) до публічної демонстрації**

Кваліфікаційна робота — робота, що виконується на завершальному етапі здобуття певного ступеню вищої освіти та призначена до об'єктивного контролю програмних результатів навчання, зазначених у відповідній освітній програмі.

Кваліфікаційна робота передбачає систематизацію закріплення, розширення теоретичних і практичних знань зі спеціальності та застосування їх при вирішенні конкретних наукових, технічних, економічних та інших завдань, розвиток навичок самостійної роботи та оволодіння методикою дослідження пов'язаною з темою роботи. Кваліфікаційна робота — самостійно виконана науково-дослідна робота, виконана здобувачем першого (бакалаврського) рівня вищої освіти головною метою і змістом якої є наукові дослідження з новітніх питань теоретичного та прикладного характеру за профілем підготовки.

Кваліфікаційна робота має бути перевірена на унікальність відповідно до Порядку виявлення та запобігання академічному плагіату у науково-дослідній та навчальній діяльності здобувачів вищої освіти та оприлюднена на офіційному сайті та в репозитарії закладу вищої освіти.

Обов'язковість виконання та тип кваліфікаційної роботи (проєкту) регламентується стандартом вищої освіти (у разі наявності) та відповідною освітньою програмою.

Здобувач вищої освіти несе відповідальність за дотримання встановлених вимог до кваліфікаційної роботи (проєкту) і термінів її виконання. Робота оцінюється позитивною оцінкою тоді, коли вона є самостійно виконаним дослідженням і оформлена відповідно до вимог.

Тематика кваліфікаційних робіт (проєктів) повинна бути актуальною, відповідати сучасному стану і перспективам розвитку науки і техніки. Під час вибору теми враховуються реальні проблеми і завдання.

Наказ про затвердження тематики кваліфікаційних робіт(проєктів) видається ректором Херсонського державного університету на підставі рішення вченої ради університету". Зміни щодо тематики кваліфікаційних робіт (проєктів) вносяться наказом ректора.

Здобувач, який виконує кваліфікаційну роботу (проєкт), має наступні обов'язки та дії:

Самостійно оцінює актуальність і соціальну значущість проблеми, пов'язаної з темою кваліфікаційної роботи (проєкту).

Здійснює збирання й оброблення інформації з теми кваліфікаційної роботи (проєкту).

Вивчає й аналізує отримані матеріали.

Усебічно досліджує проблему та приймає самостійні рішення з урахуванням думки наукового керівника.

Оформлює розв'язання проблеми відповідно до вимог, зазначених у Положенні про

кваліфікаційну роботу (проект) (наказ ХДУ 09.10.20 №953-Д).

Готує засоби візуалізації результатів кваліфікаційної роботи (проекту), такі як комп'ютерні презентації, програми, відеоролики, друковані посібники та інше).

Несе повну відповідальність за зміст та оформлення кваліфікаційної роботи (проекту).

Передає електронний примірник кваліфікаційної роботи (проекту) помічнику декана відповідного факультету на його власну корпоративну електронну пошту для зовнішньої перевірки на унікальність в Науковій бібліотеці відповідно до Порядку виявлення та запобігання академічному плагіату у науково-дослідній та навчальній діяльності здобувачів вищої освіти.

Документи, створені у ході виконання кваліфікаційної роботи, повинні відповідати вимогам стандартів – нормативним документам, що встановлюють комплекс норм, правил, вимог до об'єкта стандартизації на підставі досягнень науки, техніки і передового досвіду, та затверджених компетентним органом відповідно до чинного законодавства.

Захист кваліфікаційної роботи (проекту) здійснюється як у Херсонському державному університеті, так і на підприємствах, установах та організаціях різних форм власності, для яких тематика проєктів (робіт), поданих до захисту, становить науково-теоретичну або практичну значущість. У цьому випадку виїздна сесія екзаменаційної комісії оформлюється так, як і сесія, що проводиться в Херсонському державному університеті.

На захисті здобувач:

– доповідає у відповідній формі про сутність проекту (роботи), основні технічні (наукові) рішення, отримані результати та ступінь виконання завдання. При цьому можуть використовуватися різні форми візуалізації доповіді: обов'язковий графічний матеріал проекту, визначений завданням кваліфікаційного проектування, слайди, мультимедійні проектори, аудіо-, відеоапаратура та інше;

– демонструє експеримент; залежно від часу, який необхідний для демонстрації експерименту в повному обсязі або можливості розміщення експериментального обладнання, макетів, зразків тощо, демонстрація може проводитися або безпосередньо на засіданні екзаменаційної комісії або напередодні захисту в лабораторії, де знаходиться експериментальний зразок, у присутності членів екзаменаційної комісії, яким головою екзаменаційної комісії доручено ознайомлення з експериментальною частиною проекту (роботи);

– дає відповіді на запитання членів екзаменаційної комісії.

– Критерії оцінювання кваліфікаційних робіт (проектів):

Якісні параметри роботи (пункти 1-9).

Якість публічного захисту.

Організація дослідження.

Критерії оцінювання кваліфікаційних робіт (проектів) №	Види робіт Критерії оцінювання	Кваліфікаційна робота (проект) бакалавра
<b>І.ЯКІСНІ ПАРАМЕТРИ РОБОТИ</b>		
1	Аргументація актуальності теми, її теоретичної і практичної цінності	Актуальність, практична цінність
2	Достатність використання наукової літератури	Вітчизняна або зарубіжна
3	Необхідність і достатність емпіричних даних для розв'язання визначених завдань	Робота може мати реферативний характер

4	Обґрунтованість методики дослідження	Робота може мати реферативний характер
5	Обґрунтованість аналізу і інтерпретація отриманих результатів	Робота може мати реферативний характер
6	Відповідність висновків завданням дослідження	Обов'язково
7	Аргументоване обґрунтування рекомендацій і пропозицій, що представляють науковий і практичний інтерес з обов'язковим використанням практичного матеріалу	Необов'язково
8	Зв'язок з науковими програмами, планами, темами	Необов'язково
9	Відповідність структури роботи обраній темі	Обов'язково

Оцінювання кваліфікаційної роботи (проєкту) щодо критерію етичного аспекту та дотримання норм академічної доброчесності регламентується Порядком виявлення та запобігання академічному плагіату у науково-дослідній та навчальній діяльності здобувачів вищої освіти.

Оцінка здобувача за кваліфікаційну роботу (проєкт) формується на основі оцінки наукового керівника, рецензента та захисту, що регламентується Порядком оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в Херсонському державному університеті.

#### Шкала оцінювання у ХДУ за ЄКТС

Сума балів/Local grade	Оцінка ЄКТС		Оцінка за національною шкалою/ National grade
90 – 100	<b>A</b>	Excellent	Відмінно
82-89	<b>B</b>	Good	Добре
74-81	<b>C</b>		
64-73	<b>D</b>	Satisfactory	Задовільно
60-63	<b>E</b>		
35-59	<b>FX</b>	Fail	Незадовільно з можливістю Повторного складання
1-34	<b>F</b>		Незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

#### Сумарне оцінювання кваліфікаційної роботи

№	Складові, що підлягають оцінюванню	Сума у балах	
		Попереднє оцінювання членами ЕК	Під час захисту
1	Вступ. Висновки	20	
2	Теоретична частина	15	
3	Практична частина	15	
4	Оформлення роботи	10	
5	Захист роботи		40
6	Разом	<b>60</b>	<b>40</b>
7	Загальна максимальна оцінка	<b>100</b>	

## **Рекомендована література:**

### **Базова(основна)література:**

1. Теорія держави і права: підручник: практикум: тести / Н.М.Крестовська,Л.Г.Матвєєва;Нац.ун-т "Одес. юрид. акад.", Одес. держ. ун-т внутр. справ. Київ : Юрінком Інтер, 2018. 432 с.
2. Теорія держави і права: посіб. для підгот. до іспитів / Д.В. Лук&арос;янов, С.П.Погребняк, В.С. Смородинський; за заг. ред. О. В. Петришина. Харків: Право, 2016 198 с.
3. Теорія держави і права: підручник / [О. М. Бандурка та ін.]; за заг. ред. д-ра юрид. наук,проф.,акад.НАПрН України О.М.Бандурки; Харків.нац. ун-т внутр. справ. Харків: Харків. нац. ун-т внутр. справ, 2018. 416 с.
4. Теорія держави і права. Підручник. Практикум. Тести: [підруч. для юрид. ВНЗ] / Н. М. Крестовська, Л. Г. Матвєєва; Нац. ун-т "Одес. юрид.акад.", Одес. держ. ун-т внутр. справ. - 2-ге вид., випр. і допов. -Київ:ЮрінкомІнтер, 2019. 584 с.
5. Загальна теорія держави і права:підруч. Для студентів ВНЗ/О.Г.Мурашин; Відкритий міжнар. ун-т розвитку людини "Україна". Київ: Ун-т "Україна", 2014. 560 с.
6. Теорія держави і права: навч. посіб. / Передрієнко В.О., Санагурська Г.М.; Укоопспілка, Львів. комерц. акад. - Львів: Вид-во Львів. комерц. акад., 2015. 199 с.
7. Теорія держави і права: навч.-метод. посіб. / О.С.Дудченко;Ніжин. держ. унт ім. Миколи Гоголя. Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2012. 99 с.
8. Теорія держави і права: підруч. для студентів ВНЗ / кол. авт.; керівник авт. кол. канд. юрид. наук, проф. Ю.А. Ведерніков ;Дніпропетр.держ. ун-т внутр. справ, Ун-т сучас. знань. - Вид. 2-ге, перероб. і допов. - Дніпропетровськ: Ліра, 2015467 с.
9. Теорія права і держави: підручник / О. Ф. Скакун ; Харк. нац. ун-т внутр. справ. Вид. 3-ге, доп. і перероб. К.: Правова єдність, 2011. 524 с.
10. Конституція України// Відомості Верховної Ради.- 1996.- N 30.- Ст.141
11. ЦивільнийпроцесуальнийкодексУкраїнивід18.03.2004зі змінами. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1618-15>
12. Про судоустрій і статус суддів:ЗаконУкраїнивід02.06.2016№ 1402-VIII. URL <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19> (дата звернення 28.08.2020).
13. Про доступ до судових рішень: Закон України 22.12.2005р. № 3262-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/3262-15> (дата звернення 28.08.2020).
14. Про виконавче провадження: Закон України; Перелік від 02.06.2016 № 1404-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1404-19> (дата звернення 28.08.2020).
15. Про судовий збір:Закон України від08.07.2011 №3674-VI.URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/3674-17> (дата звернення 28.08.2020).
16. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 05.07.2012№5076-V.URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/5076-17>(дата звернення 29.08.2020).
17. Про судову експертизу:ЗаконУкраїнивід25.02.1994№ 4038-XII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/4038-12> (дата звернення 29.08.2020).
18. Про психіатричну допомогу: Закон України від 22.02.2000 № 1489-III. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/1489-14> (дата звернення 29.08.2020).
19. III.URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2586-14>(датазвернення 29.08.2020).
20. Сучасні проблеми цивільного права та процесу: навч. посіб. / Сліпченко С.О., Синегубов О.В., Кройтор В.А. та ін.; за ред. Ю.М. Жорнокуя та Л.В. Красицької. Харків: Право, 2017. 808 с.
21. Цивільний процес (загальна частина): навчальний посібник. Вид.2-ге. доп. і перероб /кол. авторів; кер. авт. кол, к.ю.н., доцент А.В. Коваленко. Дніпро: Дніпров. держ. універ. внут. справ; Ліра ЛТД, 2017. 192 с.

22. Порівняльний цивільний процес: навчально-методичний посібник / Заварза Т.В., Бервено С.М., Новікова Л.В., Тоцька К.М. Харків: ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2018. 156 с.
23. Господарський процесуальний кодекс України від 06.11.1991 р. № 1798-XII // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12> (дата звернення 01.12.2020).
24. Кодекс України з процедур банкрутства від 18 жовтня 2018 року № 2597-VIII // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19/print> (дата звернення 01.12.2020).
25. Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю : Закон України від 06.02.2018 № 2275-VIII // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2275-19#Text>
26. (дата звернення 01.12.2020).
27. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: Закон України від 15.05.2003 № 755-IV). // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#Text> (дата звернення 01.12.2020).
28. Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні : Закон України від 30.10.1996 № 448/96-ВР// База даних «Законодавство України»/ВР України. URL:
29. <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/448/96-%D0%B2%D1%80#Text> (дата звернення 01.12.2020).
30. Про цінні папери та фондовий ринок: Закон України від 23.02.2006 № 3480-IV // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15#Text> (дата звернення 01.12.2020).
31. Про ціни і ціноутворення: Закон України від 23.02.2006 № 5007-VI // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5007-17#Text> (дата звернення 01.12.2020).
32. Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів : Закон України від 19.12.1995 № 481/95-ВР. // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/481/95-%D0%B2%D1%80#Text> (дата звернення 01.12.2020).
33. Про ліцензування видів господарської діяльності : Закон України від 02.03.2015 № 222-VIII. // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19#Text> (дата звернення 01.12.2020).
34. Про банки і банківську діяльність : Закон України від 07.12.2000 № 2121-III // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text> (дата звернення 01.12.2020).
35. Про захист економічної конкуренції: Закон України від 23.02.2006 № 3486-IV // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#Text> (дата звернення 01.12.2020).
36. Про захист від недобросовісної конкуренції: Закон України від 07.
37. 06. 1996 р. № 236/96 // База даних «Законодавство України»/ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/236/96-%D0%B2%D1%80#Text> (дата звернення 01.12.2020).

#### Додаткова

38. Деякі питання застосування Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практики ЄСПЛ в Україні Міністерство юстиції: веб-сайт. URL: [https://minjust.gov.ua/m/str\\_14103](https://minjust.gov.ua/m/str_14103)
39. Дронов С.С. Система дослідження принципу розумного строку розгляду справи. Науковий вісник публічного та приватного права. 2018. Випуск 5. Том 1.
40. Застосування судами України при здійсненні правосуддя статті
41. 6 Конвенції про захист прав і основних свобод людини Міністерство юстиції: веб-сайт. URL: [https://minjust.gov.ua/m/str\\_2868](https://minjust.gov.ua/m/str_2868)



42. ЛуспеникД. Доказування у цивільному процесі: що нового у ЦПК та чому суд наділений правом витребування доказів. Судово-юридична газета: веб-сайт. URL: <https://sud.ua/ru/news/blog/132494-dokazuvannya-u-tsvilnomu-protsesi-scho-novogo-u-tspk-ta-chomu-sud-nadileniy-pravom-vitrebuyannya-dokaziv-ba6687>

43. Михайлюк Я. Судові витрати. Правове регулювання за новими кодексами (у господарському та цивільному процесі). Юридична газета. 2018. № 50 (652).

44. Шевчук С. Європейська концепція «усталеної судової практики» та її вплив на правотворчу функцію Конституційного Суду України. Вісник Конституційного Суду України. 2008. № 2. Белікова О., Белікова Є. Спрощене провадження в господарському процесі та перспективи прискорення захисту прав. Господарське право і процес. 2019.

45. №6.

46. Феннич В.П. Судове засідання як процесуальна форма стадії розгляду справи по суті в цивільному процесі. Закарпатські правові читання. Матеріали XI Міжнародної науково-практичної конференції (11-31 квітня 2019р., м. Ужгород). Ужгород: РІК-У, 2019.

### **Інформаційні ресурси:**

47. Законодавство України. Сайт Верховної Ради України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon1.rada.gov.ua>.

48. Сайт Президента України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://president.gov.ua>.

49. Єдиний державний реєстр судових рішень. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://reyestr.court.gov.ua>.

50. Судова влада України. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://court.gov.ua>.

### **Бібліотечний фонд ДУ:**

Бази даних власної генерації, що мають постійний безкоштовний повнотекстовий доступ в мережі Інтернет (відкритий доступ):

Електронний каталог **eLibrary** (<http://elibrary.kspu.edu/>);

Електронний архів-репозитарій наукових публікацій працівників та студентів Херсонського державного університету **eKhsUIR** (<http://ekhsuir.kspu.edu/>).

Доступ в локальній мережі університету з усіх IP-адрес:

#### **Web of Science**

(<http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library.aspx>);

#### **Scopus**

(<http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library.aspx>);

#### **Springer Link**

(<http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library.aspx>).

Організація доступу до відкритих інформаційних ресурсів (корисні посилання на Webсторінці Наукової бібліотеки).

**Українські журнали в SCOPUS та Web of Science**  
(<http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library/2013Academics/2013UJSc.aspx>)

**Іноземні електронні ресурси вільного доступу**  
(<http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library/2013Academics/2016FreeAccess.aspx>)

**Фахові періодичні видання**  
[http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library/Info\\_2017/2017\\_Periodika.aspx](http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library/Info_2017/2017_Periodika.aspx)

#### **Українські Інтернет-ресурси**

[http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library/Info\\_2017/2017\\_link.aspx](http://www.kspu.edu/About/DepartmentAndServices/Library/Info_2017/2017_link.aspx)